
   رياضيات گسسته

  ؟هاي زير درست هستند چند تا از گزاره -1

  »پذير است. بخش 6ضرب سه عدد طبيعي متوالي بر  حاصل«الف) 

Kضرب دو عدد طبيعي متوالي باشد، آنگاه حاصل K اگر«ب)  4   »مربع كامل نيست. 1

n، عدد1تر از  براي هر عدد طبيعي بزرگ) «پ 2   »اول هست. 1

y ،xو  xبراي هر دو عدد حقيقي «) ت y x y  «  
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  هاي دو شرطي زير همواره درست است؟ كداميك از تركيب - 2
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  شود؟ هاي زير با برهان خلف اثبات مي چند تا از گزاره - 3

  الف) حاصل جمع هر دو عدد گنگ، عددي گنگ است.

  است. 6ب) حاصل جمع هر سه عدد طبيعي زوج، مضرب 

  باشد. مي 5باشد، آن عدد مضرب  5پ) اگر مربع يك عدد طبيعي مضرب 
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nهم ارزي - 4 nP P P r (P r) (P r) (P r)         1 2 1 2Λ Λ كند؟ هاي استدلال را توجيه مي كدام يك از روش  

  ها ) اثبات با در نظر گرفتن همه حالت4  اثبات مستقيم )3  برهان خلف )2  مثال نقض )1

Kهر عدد اول به صورت«كليت حكم  كدام عدد - 5 8   كند؟ را نقض مي» است. 3
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}چند تا از اعداد - 6 , , }71 97 n، عبارتnبراي هر عدد طبيعي«كليت حكم  101 n 2
  كند؟ قض ميرا ن» عددي اول است.97

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

xدر اثبات - 7 xy y  2 2 ο تواند باشد؟ به روش بازگشتي گزاره هميشه درست كدام نمي  
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  هاي زير همواره برقرار نيست؟ (متغيرها همگي عضو اعداد حقيقي هستند.) ز نامساويكداميك ا - 8
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]هدر باز nچند عدد طبيعي مانند -10 , ]1 nوجود دارد كه 100 (n )2 2
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  عددي زوج شود؟ 
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x)هـايي ماننـد   تـايي مرتـب   چه تعـداد از سـه   - 11 , y , z)     از اعـداد صـحيح بـا شـرطz  xو y و 10 10   كـه   طـوري  وجـود دارد، بـه
xتساوي y z xy yz xz    2 2 2

  قرار باشد؟بر 
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